

## **Первомайская резолюция Свердловской областной организации Профсоюза**

Указом Президента Российской Федерации от 9 ноября 2022 г. № 809 утверждены основы государственной политики по сохранению и укреплению традиционных российских духовно-нравственных ценностей, которые являются документом стратегического планирования в сфере обеспечения национальной безопасности страны.

Такие незыблемые вечные ценности как патриотизм, гражданственность, крепкая семья, служение Отечеству и ответственность необходимо формировать и развивать в наших детях. Огромная роль в этом отведена педагогам – воспитателям, учителям, преподавателям. Эти ценности можно донести только через живое общение и тесный эмоциональный контакт. Но ни эмоций, ни живого общения не смогут дать наши коллеги при той двойной, а порой даже тройной нагрузке, которую в настоящее время они вынуждены вести!

Мы много говорим о повышении престижа педагогической профессии, но, к сожалению, привлекательность ее не растет. Выпускники педагогических колледжей и вузов не стремятся работать в школе. Их никак не стимулирует к этому размер ожидаемой заработной платы.

Снижение нагрузки на педагогов при одновременном увеличении их заработной платы – вот залог повышения престижа профессии, привлечения в ряды педагогов молодых творческих кадров, а это, в том числе, одна из гарантий национальной безопасности страны!

В основе человеческих потребностей лежит удовлетворение физиологических потребностей, потребности в защите и безопасности. Для привлечения в профессию жизненно необходимы также социальные гарантии и льготы, безопасность и защищенность на рабочем месте. Педагогам нужны программы льготного жилищного строительства, адресной медицинской помощи, оздоровления. К сожалению, сегодня есть еще и необходимость беречь и защищать педагога и от необоснованных нападков отдельных представителей родительского сообщества, СМИ.

Наш Профсоюз за уважение к педагогической профессии, за достойную и справедливую оплату труда.

Недавно принято решение увеличить доплату за классное руководство только в малых городах. Однако как раз в больших городах в классах учится больше детей, там больше забот и проблем у классного руководителя. Считаем справедливым распространить данное повышение на всех классных руководителей и кураторов.

**Мы – за высокую заработную плату!**

**Мы – за достойный социальный пакет!**

**Мы – за уважительное и бережное отношение к работникам образования, ведь в их руках будущее России!**